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[ToBEepXHOCTb
UnInHAapa
COCTOUT U3 ABYX
OCHOBaHUN U
bokoBOM
epXHOCTU




3agaya.

Bblumncnurte nnowanb NOBEPXHOCTU LUITMHAPA, eCIN ero BbiCOTa 5 CM, a paguyc
OCHOBaHu 2cMm. nN=3.

PeweHue.
C=n*d
C=34=12cm™m

S npsmoyroneimka = 12 *5=60cm 2
S Kpyra = n*r =3*4=12 cm .
S nosepxrocr = 12+12 + 60 = 84 cm:.



KOHyC nepeBoaAnTCA C APEeBHErpevYecKkoro Kak
K LNLLIKA>», «BepXyLllKa>.



NN KOHYCA NEXUT KPYr.

BEBICOTA




3agava.

Beiuncnnte nnowanb NoBepXHOCTU KOHYCa, eCnu paanyc ero
OCHOBaHuA Kpyr 3 cM, a pa3BepTka 60KOBOW NMOBEPXHOCTU —
CEeKTOp C NMpsaAMbIM YIr10M, paaAnyc 3TOro cektopa 12 cM? n=3.
BepHO N1 coCcTaBfieHO Bbipa)XeHue?

S=3*%9+ 3*12* 12: 4 =7



Chepa, wap
CnoBo cdpepa—naTUHCKas dpopmMa

[ pedyecKkoro csiosa «opdipa»—may. [peBHuUe
rpekn cuyntanu chepy «Hambonee
NpeKpacHOW 13 TBepablX dUryp»




D1eMeHTbl chepbl (Lwapa)
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Cepa-nnoBepxHoOCTb Lapa(Kak
oboJsiouka Msiya, KOpKa anesibCMHa)



oe 3afjlaHue:
BUTb MoAeJsib UMJIMHAPA U




Cnacmnbo 3a
BHUMaHMe!




